

以学习促提升 以竞赛验真功

商城县举行庆祝新中国成立70周年“学习强国”学习平台知识竞赛活动

信阳消息 (曹良刚)9月10日,商城县举行庆祝新中国成立70周年“学习强国”学习平台知识竞赛决赛。此次活动由商城县委宣传部、县纪委、县委组织部联合举办,8月份该县进行了“学习强国”学习平台知识竞赛的初赛和复赛。

从之前的初赛、复赛中脱颖而出的县纪委监委、县财政局、县检察院、县卫生健康委、县政府办、县总工会、汪岗镇、苏仙石乡等8支代表队24名参赛选手进入当天的总决赛,按得分高低决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名。

经过近两个小时的紧张角逐,苏仙石乡代表队以230分的总成绩荣获一等奖。主办方还对初赛、复赛中积极参与、成绩优秀的伏山乡等13支代表队颁发优秀组织奖,对初赛中取得满分的19名参赛选手颁发金牌学员证书,对进入复赛的41名参赛

选手颁发优秀学员证书。

进入决赛的该县总工会参赛选手夏连菊,在比赛现场分享学习体会时说,在他们家,不仅大人每天学习“学习强国”,孩子也跟着一起学习。今后,他们将以“学习强国”学习平台为载体,建设学习型家庭,家长与孩子共同学习进步。

据了解,在初赛中,夏连菊代表该县总工会参赛,夏连菊的丈夫李健代表该县交通运输局参赛,夫妻俩都获得了满分成绩。

据了解,自今年2月份“学习强国”学习平台在该县推广以来,全县广大干部群众踊跃参与,注册学员近3万人,全县上下形成了“人人参与、人人学习”比学赶超的浓厚学习氛围,全县涌现了很多像夏连菊、李健夫妇这样热爱学习的人,也有很多感人的学习故事。学习“学习强国”已成为该县广大党员干部每天的必修课,“学习强国”平台已成

为广大党员干部干事创业的理论宝库、强魄铸魂的精神家园,以及思想上的“导航仪”、知识上的“加油站”、行动上的“指南针”,也是更新知识,拓宽眼界,第一时间掌握国情和党情,增进理论修养、提高思想觉悟的掌中宝典。

“这次决赛活动既为广大党员干部学习理论搭建了平台,也为各级党员干部展示精神风貌、锻炼党性提供了机会,更是对全县党员干部开展学习教育、凝心聚力谋发展的一次检验。希望全县各级党组织和广大党员干部以此次竞赛为契机,更加注重理论武装,更加注重党性锻炼,更加注重争先创优,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取科学智慧、理论力量,为建设‘美丽乡村、文明城镇、幸福商城’作出更大贡献!”该县县委常委、宣传部部长花少锋在致辞中如是说。

县区

传真



罗山县庙仙乡

廉政微信预防“节日病”

信阳消息(何铸)“廉洁常挂心头、自律切莫放松”“艰苦朴素好传统,廉洁自律好作风。勤政为民作表率,务实清廉当先锋”“过廉洁简朴文明节日,树党员干部良好形象”……近期,罗山县庙仙乡广大党员干部都会收到这样一条条的廉政微信。

时值中秋、国庆“双节”假期来临之际,该乡精心部署节日期间党风廉政建设工作,提前打好“预防针”,在采取专题部署、廉政谈话、警示教育的基础上,由乡纪委牵头,拟定20余条廉政微信,通过“乡村干部微信群”,节日期间密集向全乡每位党员干部发放,并转发近期查处违反“八项规定”典型案例通报,不间断地教育提醒广大党员干部时刻不要忘记廉洁自律,树立正确的娱乐观、生活观,自觉抵制歪风邪气。筑牢廉洁自律的“防火墙”。

该乡党委书记吴士军说,通过这种方式给党员干部多些“提醒”,让大家时刻保持警惕,绷紧反腐倡廉的“弦”,少犯些错误,预防“节日”病,树立党员干部的良好形象。

同时,该乡作风督查组对党员干部节日期间执行廉洁自律情况进行明察暗访,公布举报电话和邮箱,接受群众监督,重点对值班脱岗、公车私用、赌博酗酒、滥发奖金、公款旅游、公款吃喝、奢侈浪费等行为严厉查处、公开曝光。

平桥区五里镇

以点带面推动创建工作

信阳消息(江新平)“现在的日子真是越来越好了,去年整改了菜市场,商贩们不用雨淋日晒了;前段时间整修了污水管网,改了厕所,重新铺设了人行道,改变了以前一下雨就满街漫水的状况;现在连马路都铺上了柏油,咱们集镇真是好看多了,越来越像城市了。”看着正在铺设柏油的马路,住在平桥区五里镇九店街的吕大叔高兴地说道。

近几日,平桥区五里镇对集镇、中心校以及中心小学校园内进行了铺油。铺油现场机器轰鸣,一股忙碌的景象,清扫、铺油、压路、划线等工作有条不紊、紧张有序的进行着。

近年来,五里镇站在群众的视角,对待群众的诉求,站在群众的立场,解决群众的关切,广泛动员人民群众支持和参与创建,发挥主体作用,保证了创建的生机与活力。据悉,此次集镇面貌提升工程,五里镇共投入500余万元,对中心校、中心小学和集镇5条主干道进行铺油以及人行道的重新铺设,并在宽阔的地方画上了停车线。工程结束后将大大提升集镇面貌,方便群众生产生活与出行,有效管理街道乱停乱放等问题。助推创建工作再上新台阶。



开学伊始,潢川县公安局付店派出所组织民警送法进校园的同时,还依托晏庄警务室建成全县首家安全教育基地,设置交通安全、防盗安全、消防安全、防骗安全等多个体验区,并向社会公众全面开放。图为近日,付店派出所民警正在第三展区向前来参观的中小学生学习消防安全常识。

刘明军 摄

守“树人之志” 授“立身之业”

羊山新区持续推动教育工作开展

信阳消息(张展 常丹丹)近日,羊山新区庆祝第35个教师节暨全区教育大会召开。各办事处(管理区、社管办)、区直各部门负责同志,新区各中小学、幼儿园校(园)长参加会议。

就进一步推动新区教育工作开展,羊山新区要求,要坚守树人之志。十年树木,百年树人,希望广大教育工作者坚定授“立

身之业”、解“人生之感”的理想信念,引导孩子成为合格的社会主义建设者和接班人。要涵养为师之德。老师是学生的镜子,学生是老师的影子,要学会用道德感召学生,用人格魅力感染学生,用言传身教滋养学生。要力行笃学之风。给学生一碗水,教师要有一桶水。广大教师要勤于学习,善于钻研,因材施教,成为精于教学、善

于育人的行家能手。要常怀大爱之心。爱是教育的灵魂,要深刻学习李芳老师的感人事迹,用心呵护、爱护、保护学生,用心散播善良和正直。要积极传播正能量。要践行社会主义核心价值观,自觉将理想信念教育、爱国主义教育、中华优秀传统文化教育等贯穿于教育教学当中,帮助学生们打好人生“第一粒扣子”。